



20 ÉVES A CSEBER

A CSEBER NONPROFIT Kft. 2023-ban ünnepli megalapításának 20. évfordulóját. Minden kerek évforduló fontos mérföldkő, ezért érdemes egy kis időt szánnunk a visszatekintésre, az ünneplésre és a jövő célkitűzéseire.



Fenyvesi Rita,
Cseber Nonprofit Kft.

A CSEBER (Csomagoló Eszköz BEgyűjtési Rendszer) létrehozásának ötlete és az ötlet megvalósítása Lantos Péter nevéhez fűződik. A növényvédőszer-gyártók képviselői kivételes együttműködésének köszönhetően 2003-ban megalakult az akkori CSEBER KHT., a növényvédőszerrel szennyezett göngyölegek speciális visszagyűjtési rendszere.

Szeretnénk megköszönni az elmúlt 20 év eredményeit minden résztvevőnek! Köszönjük a gazdálkodóknak, hogy környezettudatosan gondolkodva, szakszerűen kiöblítik a növényvédőszeres flakonokat, kannákat, és visszahozzák a CSEBER-gyűjtőpontokra. Köszönjük a növényvédőszer- és csávázottvetőmag-gyártók és -forgalmazók támogatását, hiszen ők finanszírozzák a CSEBER-rendszer működését.

Az elmúlt 20 évben összesen 25 000 tonna növényvédőszerrel szennyezett göngyöleget adtak le a gazdálkodók a CSEBER-gyűjtőhelyeken. Professzionális hulladékgazdálkodási partnereink közreműködésével országszerte kamionok ezrei szállították el ezeket a hulladékkezelőkhöz és a végpontokra.

Sokat gondolkodtunk azon, mivel is lehetne érzékelteni, mekkora mennyiség ez a 25 000 000 kilogramm és az internet segítségével kértük. Így akadtunk arra az adatra, mely szerint ez a mennyiség 250 kék bálna testtömegével egyezik meg. Az óceánok királyának is nevezett kék bálna testtömege átlagosan 100 tonna (a legnagyobb ismert példány 190 tonnát nyomott). A kék bálna a Föld valaha élt – és szerencsére ma is élő – legnagyobb állata.



Az ENSZ-tagállamok által összeállított fenntartható fejlődési célokat (17 cél) szem előtt tartva szeretnénk évfordulónk alkalmából külön is ráirányítani a figyelmet a 17. célra: „Partnerség a célok eléréséért”.

Mind a CSEBER egykori megalakulásának története, mind az elmúlt 20 év tapasztalatai bizonyították számunkra, hogy mennyire fontos a partneri kapcsolatok kiépítése és ápolása.

A CSEBER együttműködő partnerei: a Magyar Növényvédelmi Szövetség, (NSZ), a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK), a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara (MNMNK) a Gabonatermesztők Országos Szövetsége (GOSZ) és a Vetőmag Szövetség. További támogatóink a MAGOSZ és a FRUIT-VEB. Az Agrárminisztérium és a Nébih képviselőivel is kiváló munkakapcsolatot ápolunk. Tagjai vagyunk számos szakmai szervezetnek: KSZGYSZ, CSAOSZ, MVSZ, BCSDH.

Európa-szerte kapcsolatban állunk a hozzánk hasonló gyűjtőszervezetekkel és tagjai vagyunk

a CropLife Europe Container Management munkacsoportjának.

Tulajdonosaink és a gyűjtési rendszer minden résztvevője, partnereink, gyűjtőhelyeink, professzionális hulladékgazdálkodási partnereink, az agrármédia munkatársai és a gazdálkodók mind hozzájárultak az elmúlt 20 év sikereihez. Köszönjük minden szereplőnek a közös munkát és az elkövetkező években is számítunk az együttműködésükre!

A CSEBER jövőbeni célkitűzései között a legfontosabb a visszagyűjtési arány minél nagyobb arányú növelése és a műanyag-újrahasznosítás arányának további emelése. Szeretnénk tovább ápolni és bővíteni partneri kapcsolatainkat, fejleszteni kivételes együttműködésünket a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel és folytatni környezettudatos szemléletformálási tevékenységünket a mindannyiunk számára fontos környezetvédelmi célok elérése érdekében.

Fenyvesi Rita, Cseber Nonprofit Kft.

A CSEBER térképes kereső alkalmazását itt találja:

<https://cseber.hu/gyujtohelyek-atveteli-pontok/>

